



В Туле вынесен обвинительный приговор мужчине, причинившему тяжкий вред здоровью, повлекший смерть его знакомого



Доказательства собранные следственным отделом по городу Алексину следственного управления СК России по Тульской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием и судом установлено, что 13 мая 2023 года в одной из квартир, расположенных в доме по улице Баумана в городе Алексине обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения в ходе словесного конфликта ударил своего 29-летнего знакомого ногой в область грудной клетки от чего последний упал, а затем нанес лежащему на полу потерпевшему множественные удары по голове, шее, телу и конечностям. От полученных повреждений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде к 9,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1824064>